

Американская компания Open Ledger, специализирующаяся на бухгалтерском софте, представила необычный способ сделать налоговую декларацию увлекательной. Их новый продукт PokéTax превращает процесс заполнения форм в игру, вдохновленную популярной Pokémon Showdown.

Теперь вместо скучных бланков пользователи сражаются с «налоговыми тренерами» — виртуальными персонажами, представляющими разные разделы декларации: доходы, вычеты, кредиты. Каждый тренер задает вопросы, помогая шаг за шагом собрать нужные данные.

По словам сооснователя Open Ledger Прайса Ададе-Йебеси, после завершения «битвы» программа направляет пользователей на сайт IRS Direct File для официальной подачи декларации. Идея родилась из желания облегчить налоговый сезон в США, который для многих ассоциируется со стрессом. PokéTax — это адаптация открытого кода Pokémon Showdown, где игроки обычно устраивают сражения между покемонами. Здесь же вместо монстров — налоговые задачи.

Компания, основанная в этом году Ададе-Йебеси и Аштейн Белл, уже привлекла 3 миллиона долларов инвестиций от Kindred Ventures и Black Ventures. Разработчики уверяют: это не шутка на День дурака, а реальный инструмент, который делает налоги доступнее и интереснее.